



《八角笼中》观后感

青岛超银中学广饶路校区 初一4班 聂凡斐

日前,我与爸爸妈妈来到电影院,观看了励志电影《八角笼中》,让我受益匪浅。

片名《八角笼中》来源于格斗的八角笼,这是一部关于格斗的电影。电影的主人公苏木和马虎出生在大山里,他们是两个孤儿,靠摆大石头拦路“抢劫”为生。他们被向腾辉抓住后,没有被送进公安局,向腾辉把他们带回家抚养。

看着孤儿们狼吞虎咽吃饭的场景,我的眼睛湿润了。当我们这些孩子“衣来伸手,饭来张口”时,看看他们的悲惨遭遇,生活在幸福中的我要珍惜当下,惜时奋进。

向腾辉曾经拿过格斗金牌,在格斗方面很有天赋,却被小人暗算痛失金牌,从此立志终生不参与格斗。他在抚养孤儿的过程中,发现他们有惊人的格斗天赋,他不想让孤儿们在大山里坐井观天。为了孩子们的前途,他放弃自己的承诺,教授孩子们格斗技巧,成立了腾辉格斗俱乐部,抚养了更多大山里的孤儿。

后来,许多孩子报名学习格斗,俱乐部呈现出欣欣向荣的景象。但随着强逼孤儿格斗的事情曝光,俱乐部被迫停止营业。孤儿们紧紧跟随向腾辉,而有些学员哭着被父母拽走了。为了孤儿们的前程,向腾辉忍痛把他们送去了其他格斗俱乐部。在这期间,苏木对教练说的一段话深深打动了我:“没有你,没有格斗,哪里有我们嘛。你之前问过我格斗是什么?我现在可以回答你了,格斗是我们唯一的出路!”我感受到了他对教练的感激以及坚定的信心。最终,在格斗比赛上,苏木通过不懈努力战胜对手,获得了冠军,为国争光。

一群孤儿经过刻苦训练,最终走向成功的道路。所以,人生,其实并不取决于起点,不应被早早定义,重要的是锲而不舍、努力奔跑的过程。

看电影

《长安三万里》有感

青岛市实验小学 三年级5班 赵祥羽

指导老师 李艳

最近有一部很火的电影——《长安三万里》,网上讨论得特别热烈,让我对这部电影产生了浓厚兴趣。这周,我和爸爸一起看了电影。

这部电影主要讲述了唐朝诗人高适和李白二人贯穿一生的友谊。他们相识在青年时期,那时的李白潇洒飘逸、才华横溢,高适憨厚木讷、天资愚笨,二人短暂相聚后一别十年,各自奔前程。

后来的二人,人生轨迹截然不同。高适虽愚笨木讷,但他刻苦努力、坚持不懈,最终成为一名边塞将军,为平定叛乱作出贡献。“莫愁前路无知己,天下谁人不识君”真实描述了高适的心态。李白才华横溢,但是桀骜不驯,年轻时候豪言:“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”,后来虽然为唐玄宗赏识入朝做官,但最终难以适应官场的尔虞我诈,仕途曲折、无所成就,“大道如青天,我独不得出”也体现了李白失意的心境。

这部电影既好看又丰富了我的知识储备,更告诉我很多人生的道理。在成长的过程中,难免会遇到各种各样的困难,我应该学习高适那种锲而不舍的心态,不急功近利,面对挫折不低头,最终一定能成为最好的自己。



小花

青岛金门路小学三年级六班 陈宣伊 指导老师 张唯钰

因为,我只是一朵普通的小花。

回首望去,曾经繁茂的花海已经面目全非。在这片凄凉的景象之中,我也无法忘记花海曾经的美好。那是一片绚丽多彩的花海,五彩斑斓的花朵在微风中轻轻摇曳,花香弥漫在空气中,给人一种宁静而愉悦的感觉。人们在花海中穿行,欣赏着美景,笑声不绝于耳。那些时光仿佛昨日,如今却变得遥远。

我心中充满了无力和悲伤,多么希望能恢复那片美丽的花海。然而,我只是一朵平凡的小花,无法改变这一切,只能为那些已经倒下的大树和被伤害的花儿们默哀。但是,我坚信,生命的光芒绚烂无比,花海定能重新绽放出夺目的光彩!

月光下的小哥俩

青岛第六十五中学 初一 张子涵

动,你的手一靠近,它滋溜钻进泥里去了,即便你捉住它了,也很难攥住它,它身上比抹了油还滑……”

表哥听得眼睛都直了。这才注意到,在月光下,蜿蜒的小溪如一条银色的丝绸,闪着光芒,从远处飘到眼前,又从眼前飘向另一个方向。清清的溪水中,隐约可见泥沙水草,不时有几条小鱼跳跃着,它们身上闪着金属般的光泽。在潺潺的水流声中,还伴奏着阵阵的虫鸣。“这儿竟然这么美,简直像画一样,城里哪儿找这么好玩的地方。”表哥一边自言自语,一边开始下水体验了。

突然,铁蛋喊了一声:“我捉到一只大螃蟹!表哥快过来,这儿还有一只!”“啊!哈哈……表哥,你没脱鞋就下水了,哈哈……”“哈哈……”表哥也大笑起来。小溪里的说笑声吵醒了夜晚,月光开始散去,东边的天空泛起了鱼肚白。隐隐约约,暗色中传出几句话:“你看那俩柿子,挨得那么近,多亲啊!”铁蛋和表哥离开了小溪,手挽着手奔向新的早晨。



我的自画像

青岛第五十三中学小学部 杨子航 指导老师 曹文君

一员,我在这些丰富多彩的活动中学会了观察世界、了解社会,培养了写作兴趣。每次参加活动,我都认真听、用心记、慢慢摸索,掌握了一些写作的小窍门。渐渐地,我发现生活中作文的素材无处不在。春天里和爸爸妈妈爬崂山,秋天里上姥爷家摘苹果,傍晚时去五四广场吹海风,甚至在家做纸锅煎鸡蛋小实验,这些亲身经历的事情都被我一一写进作文里。当我写出来的文字印到报纸上,散发出油墨的清香,那一刻我的心里美滋滋的。

大家别以为我只会与文字打交道,我的生活可是五彩缤纷呢。打篮球、下围棋、弹钢琴、练习书法,这都是我日常生活中不可或缺的爱好。我还曾经参加过央视“传唱中国”栏目主题曲MV录制,先后与著名男高音歌唱家吕继宏爷爷、女高音歌唱家耿凤莲奶奶同台献技呢!

我的“劳模”奶奶

青岛德县路小学 三年级4班 纪珺译 指导老师 孙雪娇

我的奶奶,她有着一双炯炯有神的大眼睛,一头微卷的长发,虽然已是花甲之年,但依然焕发着年轻人的朝气,在她的身上丝毫看不出岁月的痕迹。在我眼里,奶奶是我们家的“劳模”,她仿佛是一只辛勤的小蜜蜂,一天到晚忙碌不停。

记得有一天,学校组织小号社团活动,需要一大早就到学校集合。我已经做好了不吃早饭的准备,但是我一起床,便看见了一大桌丰盛的早餐,还有满头大汗的奶奶,我心中不禁感叹道:奶奶真辛苦啊!由于时间过于紧张,我们没有过多的交流,奶奶看着我狼吞虎咽的样子,欣慰地笑了,我的眼眶却湿润了。

每次放假时,我便成了家里的“山大王”,总是把家里弄得凌乱不堪。桌上、地上都是我叠的纸飞机,动漫卡片被我扔得到处都是,连我自己都不忍直视这场面。可每当我中午小憩片刻后,家里又会变得利利索索。奶奶把家里的物品归回原位,但从未训过我,只是用实际行动告诉我应该如何去做。随着我慢慢长大,我明白了弄乱的东西不会自己恢复原位,弄脏的东西也不会自己变干净,这都是“劳模”奶奶的功劳啊!

我爱这个勤劳爱干净的奶奶,她默默地为家人付出,也无限包容我,我要向奶奶学习,将来好好地爱她和家人。



观海新闻客户端